



## 钓鱼

205班小记者 蒋佳宏(证号1528618)

今天,我和妈妈一起去跃龙山钓鱼。

哇!跃龙山的水池好大呀!池里游着许多小鱼,有红的、橙的、金的、银的,还有彩色的,五颜六色,美丽极了。

我拿来一根又细又长的鱼竿,装上鱼饵放到池里。可是这些鱼可调皮了,一会儿游到这儿,一会儿游到那儿,根本钓不上来。有的鱼儿十分狡猾,用嘴轻轻地啄一口鱼饵就飞快地游到远处。终于有一条黑尾巴的小鱼一口咬住了鱼饵,我用力一拉,哈!小鱼被我钓上来了!我重新换上点鱼饵,又开始钓鱼了。不一会儿,一条橙色的小鱼也上钩了。当我准备再加鱼饵时,突然发现鱼钩上的鱼饵竟然还在,我心里偷偷地想,这条鱼可真够笨的。

没多久,我就钓到了五条小鱼。

指导老师 吴屿辉

## 舞狮

405班小记者 胡聪聪(证号1528686)

今天,听奶奶说外面会有舞龙、舞狮表演,我就缠着奶奶带我去看。

花了九牛二虎之力钻进人墙,站到最前排。只见一些老头老太太在一旁敲锣打鼓,两头狮子在中间跳来跳去。这两头狮子长得很好看,眼睛又大又圆,特别精神,血盆大口一张一合,下面挂着柔软的胡须。两头狮子一红一粉,因为头大,占了整个身体的四分之一,看起来有点笨。

我正在打量两头狮子,红狮子突然大摇大摆地向我跑来,猛地冲我摇晃笨重的头,大眼睛瞪着我。我吓了一跳,它却得意洋洋的走开了。“这狮子真淘气。”我想。一会儿,红狮后脚一蹬,跳上了高台,粉狮随后也跳了上去。红狮子跃跃欲试,直起身子纵身跳下来,顺势叼走了红绣球。台下爆发出排山倒海般的掌声,还伴着阵阵叫好。红狮落地后摇头摆尾,叼着红绣球向粉狮炫耀。粉狮有些害怕,在台上犹豫,观众给粉狮掌声鼓励,粉狮壮着胆子站了起来。“扑通”,粉狮的头栽了下去。我的心一下子提到了嗓子眼,谁知粉狮又安然无恙地站了起来。原来它是在跟观众开玩笑呢!红狮也纵身扑向粉狮,两头狮子在地上扭作一团,引得人们捧腹大笑。

指导老师 冯霞

## 爱的短信

506班小记者 戴毓洋(证号1528702)

那天,我因为生病请假在家,为了完成英语作业,到妈妈的手机里去找作业,但在我滑动手指的瞬间,我无意中看到了妈妈和班主任老师的聊天记录。我点了进去一瞧,上面长长地写着:“李老师好!我是戴毓洋的妈妈,我一直没有和您联系过,我女儿在学校里的表现还好吗?她性格比较柔,希望老师您多关心关心她!谢谢!”我继续往下翻,“她最近怎么样?”“她前几天生病了,照顾一下她”……读着读着,我的心仿佛被融化在冬日的暖阳里,思绪也不由得飘到很远很远……

从幼儿园到三年级,从三年级到五年级,教我的老师换了好几轮,但是每换一个老师妈妈都会打电话说:“您好,我是戴毓洋的妈妈,请问她在学校里好吗?麻烦您关心一下她……”这些话我早已听惯了,甚至听烦了。

而如今当那些短信那么直接地冲击着我的视觉神经时,我突然觉得我长大了,明白了妈妈的心。那一次次询问,那一次次拜托不正是一位母亲对孩子的关心与期盼吗?您对老师说了这么多句“谢谢”,现在,我也要对您说声:“谢谢您,妈妈!”

指导老师 李意娟

## 人猪大战

506班小记者 胡芝曠(证号1528709)

“汪汪汪……”伴随着狗狗的低嚎,我忍不住向院子里瞟了一眼,乖乖,猪圈里的两只大肥猪不知为何逃出来了,现在正在院子里散步呢!

正在吃饭的爷爷随手抄起一根木棒,脚下似踩着风火轮,飞奔出去。爷爷用木棍把一只猪“镇”在猪圈里,而另一只大肥猪见四下无人,大摇大摆地踱着“方步”进了位于院子一角的鸭笼;“嘎嘎”,一群鸭子直接飞了出来,而猪似乎不受这高分贝噪声的影响,依旧像一位绅士一样优雅地,不紧不慢地吃着玉米粒。爷爷正想找绳子固定猪圈,却不想已被赶进猪圈的这只猪趁爷爷不注意,又跑了出来。瞬间,这两只猪结成了一个联盟,一个往东,一个往西……这时,小狗悄悄地绕到一头猪的后面,对着猪的尾巴就是一口,“嗷嗷”伴随着这头猪的一声惨叫,大肥猪掉头来找小狗,小狗吓得直接跑进了房间里。这时,爷爷疾走跑过来,对着猪屁股就是一脚,趁势把猪的注意力吸引了过去,但这头猪偏偏慌不择路,钻进了一串红的花丛中,霎时间,花朵纷纷落下,铺满了一地,也像给猪披上了一层红色的风衣……

猪啊猪,求你了,以后再也别跑出来了,就在你的猪圈里享受你的好日子吧!

指导老师 李意娟

## 潘天寿小学 专辑

### 难忘的北京之旅

204班小记者 薛博文(证号1528609)

假期到了,我和妈妈要去北京了。

北京有许多景点,其中我最喜欢的是天安门。那天我们很早就到天安门广场,等待升旗仪式。忽然人群中有人大叫起来:“国旗班武警来啦!”我一眼望去,看到武警叔叔们排着整齐的队伍,走着正步,扛着国旗,雄赳赳、气昂昂地向旗杆方向走来。在雄壮的国歌声中,国旗徐徐升起,祖国多么伟大!太阳光辉与红色国旗交辉在一起,多么鲜艳,多么光彩!

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”

### 蜜汁番薯

201班小记者 尤泽皓

午饭过后,妈妈跟我一起做蜜汁番薯。

妈妈拿来紫色的番薯,先把外面的泥洗掉,然后开始刨,先从头刨一直刨到尾。最后,妈妈决定开始切。妈妈很使劲地切,可番薯还是纹丝不动。妈妈只好叫爸爸来帮忙,爸爸也用了很大的劲才把番薯切开。

一切准备就绪,我们就把紫薯放进高压锅里煮,才过五分钟高压锅就开始出气,很快紫薯就煮熟了。关键时刻到了,我们把它切换到铁锅煮,然后往里面放一点水、麦芽糖、蜂蜜。看着锅里许多泡泡在里面不停地活蹦乱跳,一股香味扑鼻而来。

烧啊,烧啊!香甜可口的蜜汁番薯终于出炉了。

指导老师 张亚明

### 春天是……

204班小记者 陈欣雨

春天是个指挥家。

这一挥,

小鸟叽叽喳喳地唱。

那一点,

山泉叮叮咚咚地和。

再一舞,

春雨沙沙沙沙地伴起舞来。

春天是个爱美的小姑娘。

她会提着篮子到处跑。

一不小心,摔一跤,

篮子里的花儿全都撒了出来。

粉红的茶花,

黄色的迎春花,

还有,白白的梨花。

大地一下子就有了色彩。

春天还是个小调皮。

她会把我们的风筝吹上天,

还会把风筝吹到树枝上,

跟我们玩个痛快。

笑容挂在我们的脸上,

笑声飘荡在春风里。

指导老师 胡建春

### 蔬菜音乐会

201班小记者 杨呈迈(证号1528632)

今天是土豆小朋友的生日。他决定开一个别开生面的音乐会。热心肠的百灵鸟马上把这个消息传遍了整个森林。

芹菜公主换上了彩色的长袍,毛豆小姐换上了绿油油的礼服,白萝卜王子披上了雪白的西服,准备出发了!

到了土豆家,公主拿起麦克风就唱起了《生日歌》,王子马上托起萨克斯来伴奏,毛豆小姐优雅地弹起了琵琶……

多么快乐啊,土豆的家成了快乐的海洋!

指导老师 张亚明

### 厦门之旅

406班小记者 朱晗琪(证号1528692)

乘了3小时动车,我们终于来到了厦门。

我们到达住宿的地方,环境真的是太好了!有下棋用的沙发,沙发旁有玻璃窗,可以看到美景,栏杆仿佛谱上的音符,似乎能发出优美的音乐,一眼望去,那灯光点缀着街道,美丽极了!

第二天,我们来到了沙滩上,和弟弟玩起了游戏,我们先挖了一个深坑,再运了几趟水,让脚淋了一次沙子雨。

指导老师 胡燕琴

## 放风筝

203班小记者 何倩儒(证号1528658)

星期天下午,爸爸给我买了一个漂亮的小狗风筝。它的耳朵是紫色的,像两块紫番薯。脸是黄色的,一双水汪汪的大眼睛,还有一只可爱的鼻子,真让人喜爱。

我拿着风筝向前跑,呀!广场上放风筝的人真多,各种各样的风筝,造型不同,各具特色。有翩翩起舞的蝴蝶,有金光闪闪的金龙,还有可爱的小白鸽……我左手举着风筝,右手拿着风筝轴,迫不及待地把风筝往上一抛,接着赶紧往前跑,可风筝一头就栽了下来,我又急又气,眼泪直打转。爸爸伸手拍了拍我的肩膀,说:“没事,再来!”

爸爸拉着风筝,我牵着线,一阵狂奔,风筝随风飘了起来,我马上放线,我牵着线不停地跑,就这样边跑边放线,风筝终于慢慢地飞起来了,越飞越高。爸爸仰着头,竖起大拇指,高兴地说:“厉害!”风儿吹来,风筝在空中忽上忽下,好像在跟我打招呼呢!

指导老师 叶爱莉

## 喂海鸥

205班小记者 蒋佳宏(证号1528618)

今天,我跟姨妈和表哥到昆明美丽的翠湖去喂海鸥。听姨妈说,昆明的海鸥叫红嘴鸥,它们是从寒冷的西伯利亚飞到温暖的昆明来过冬的。

红嘴鸥的小嘴巴又红又尖,一双像黑宝石般亮的小眼睛调皮地眨呀眨,可爱极了。它们的毛雪白雪白的,看上去十分漂亮。姨妈说年轻的海鸥是白头的,那些黑头的都是年纪大的海鸥。

我和表哥买来一大袋面包,我掰下一小块,用力地扔向翠湖,一群海鸥飞了过来争着要吃那一块面包,最后一只年轻的海鸥抢去了那块面包,津津有味地吃了起来。我们不断地将面包扔向湖面,不一会儿,我们手中的面包就被这些可爱的海鸥吃完了。它们用圆溜溜的眼睛望着我们,好像在说:“真好吃,真好吃,再来点儿吧!”

指导老师 吴屿辉

## 与众不同的闺蜜

606班小记者 吴怡静(证号1528738)

她有着和我差不多的身高,皮肤有点黑,圆脸蛋,大眼睛,一看,就知道她是个既腼腆又好学的“乖乖女”。但是她其实是个不折不扣的“三面派”!

她的第一面是:特别关注形象。一个早晨,我们一起上学。在路上,她站在我面前,转了一圈,问我:“你看,我有没有什么变化?”她盯着我的眼睛,似乎我一说什么不讨喜的话,她就立马把我给生吞活剥了。可我的“恶魔”细胞又蹦了出来,不识趣地说:“有!但你以前就这样,顶个鸡窝头,现在比之前更糟了。”“啊!”她大叫着,连忙用手去整理头发,一脸焦虑的样子,但得知自己被耍之后,立刻火冒三丈。我连忙改口:“逗你玩的,我们可爱又美丽的小姐,今天穿了件新衣服,更加绚丽光彩了。”她一听,立刻由阴转晴,不过我可怜的耳朵,震得差点聋了。

她的第二、三面是:在老师的面前是个乖乖女,可在同学和家人面前是个小霸王。每次上课,她都不敢多说一句话,不敢多分一点儿神,总是专心致志地听课,坐在位置上思考。每次老师叫到她时,她都会回答得正确又完整。一下课,老师的前脚刚迈出门口,她便转过头来和我一起聊天。有几次,我看书正看得精彩,只听“啪”的一声,书被人抢走了,我的怒火油然而生,抬起头,却看见她笑意满满的脸蛋,她把书卷了起来,握在手上,轻轻拍击手掌,眯起眼,威胁地说:“不跟我说的话——书没收!不给你看!”

指导老师 邵雪飞

## 爱的枣梨

403班小记者 王怡灵

人的生活中,有很多爱的表现,可我妈妈的爱,却是截然不同的。

那天放学回家,我懒洋洋地坐在椅子上,拿起作业本,突然心血来潮,想要吃枣梨,就大声嚷嚷:“老妈,我要吃枣梨。给我削一个。”妈妈不情愿地说:“先做作业!”不就是一个梨头吗,至于么?哼!我以后再也不理你了!正当我气呼呼时,妈妈的一句话,让一股暖流直冲我的心田:“那,给你,只能吃这一个枣梨,其他什么都不能吃,吃完了赶快写作业,听到了吗?”

我的心中顿时充满了悔意。妈妈就算是被我骂,也照着我说的话去做,妈妈每天起早贪黑地帮我烧菜、洗衣服,我却天天嫌她这个,嫌她那个,自己现在回想,真的很内疚。于是,我吃完了这个包含着妈妈浓浓爱意的枣梨,乖乖写起了作业。

指导老师 陈正香